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2.7.1-Student Satisfaction Survey 2024-25

FEEDBACK REPORT AND FEEDBACK ANALYSIS

Total = 731 responses

a

: Response was obtained from following categories:-
(1) Stream-wise Distribution-- Data Chart is below pie diagram:

Y& Stream

731 responses

@ Ars

@ Science

© Commerce

@ Computer Science

SN Name of Stream Response Response %
1 Arts 336 46%

7 Science 211 28.99,

3 Commerce 160 21.9%

4 Computer Science 024 3.2%

Total | Four Stream (Faculty) | 731 100%

(Table-1 Class-wise distribution- Data Chart)
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(2) Study-wise distribution-- Data Chart is below pie diagram:

YA IS Study scheme

AOGGR-15565

731 responses
@ F5TT | Cerrevies
@ Lt perr
SN | Study and Exam Pattern Response Response % |
1 Semester Exam 558 76.3% |
2 Annual Exam 173 23.7%
Total | Two Exam Pattern 731 100%

(3) Class-wise distribution- Data Chart is below pie diagram:

@l Class
731 responses

@ B.A. | Semester / Il Semester
@ BA. Il Year

@ B.A. Il Year

® B.Sc. | Semster / |l Semester
@ B.Sc.ll Year

© B.Sc.lll Year

@ B.Com | Semester / |} Semester
@ B.Com. ll Year
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SN | Class and Year/Semester Response Response%
1 B.A- 1/ 1l Semester (NEP) 176 24.1%
2 B.A.-1l Year 42 5.7%
3 B.A.-Ill Year 16 2.1%
4 B.Sc.-1/1I Semester (NEP) 53 7.3%
5 B.Sc.-1I Year 06 0.8%
6 B.Sc.-11l Year 29 4%
7 B.Com.- I/II Semester (NEP) 59 8.1%
8 B.Com.-1I Year 52 7.1%
9 B.Com.-III Year 34 4.7%
@ 10 | M.Com.-1/11 Semester 12 1.6%
11 M.Com.-Il1I/IV Semester 05 0.7%
12 M.A.-1/1l Semester 35 4.8%
13 M.A.-1I1/IV Semester 38 5.2%
14 M.Sc.-I/11 Semester 52 7.1%
15 | M.Sc.-111/IV Semester 62 8.8%
16 B.C.A-1/II Semester 17 2.3%
17 | PGDCA-I/II Semester 09 1.2%
18 | MSW-I/III Semester 16 2.2%
19 | MSW-1/1ll Semester and Other 18 2.6%
Total | All classes (UG, PG, Diploma, NEP) 731 100%

(Table-3 Class-wise distribution- Data Chart)
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A 0 ND FEEDBA NALY

1. Befl 9 {1 uremenn e foba a1 2 (How much of the syllabus was covered in the class)

731 responses

© 8510 100%
© 7010 84%

© 551069%

® 3010 54%

@ Less than 30%

2. fners 31 A wenaifi & fou el srBl Ui @12 (How well did the teachers prepare for the

classes)
731 responses

@ Thoroughly

© Satisfactorily

© Poorly

@ Indifferently

©® Won't teach at all
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3. Riaw o ol g HAIG A H M A?  (How well were the teachers able to

communicate)
731 responses

@ Always effective

© Sometimes effective
 Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4. 18101 3 Upd e H TREI0 B Yad o=y U H gftfa far o gadi 82 (The teacher's

approach to teaching can best be described as-)
731 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Fair

@ Poor
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5. e g1 SimciRes geaiat ufthan s Fweran 8 | (Faimess of the internal evaluation process by

the teachers-)
731 responses

@ Always fair

@ Usually Fair

% Sometimes unfair
@ Usually Unfai

® Unfair

6. T AT BT H 3D YR TR MU |14 91 B 715 ? (Was your performance in assignments

discussed with you-)
731 responses

@ Every time

@ Usually

€ Occasionally/Sometimes
® Rarely

@ Never
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7. W BTl & frg Sex , ol & aneruam, wies fafte % s @1 gerar & | ghla w5

5 , )
ddl e ? (The institute takes active interest in prom...t exchange, field visit opportunities for students-)
731 responses

@ Regularly
@ Oftenly

) Sometimes
@® Rarely

@ Never

8. 30 GRIF H e 3R e 33 31 ufthan ; 31U YIS, FrHifeid 3R HiaTHeD fabra J
gﬁmu‘mm‘cﬁ%? (The teaching and mentoring p...tes you in cognitive, social and emotional growth-)

731 responses

@ Significantly
@ Very well

& Moderately
@ Marginally
@ Not atall
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9. G HiE 3R aﬁ%?ﬁmarrs TR Y i 67 (The institution provides multiple

opportunities to learn and grow-)
731 responses

© Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. Rem® AMUP! MU AR TerIel, Ureusd 3 uRkumH! SR SEHH $ uRomHl S aR A g

H 82 (Teachers inform you about your expecte...tencies, course outcomes and program outcomes-)
731 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/ Some
& Rarely

@ Never
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11, TG HEAGHR TR G 171G v 3 res HLs Skl iR e 21 e e Hasl
R Gerarad, urgaeH & aRRums 3R TG .. a necessary follow-up with an assigned task to you-)

731 responses

® Every lime

@ Usually

@ Occasionally/ Some
© Rarely

@ | don't have a mentor

12. g IeTeRuil 3R SuEN & A1 | SHTURMSH &) WY 37{?1% 7 (The teachers illustrate the

concepts through examples and applications -)
731 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/ Some
@ Rarely

@ Never
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13. FRIER STU Tt &) g @ § 9l Sud) T TR @) R wer de & R sitened

XA 87 (The teachers identify your strengths and ...urage you with providing right level of challenges-)

731 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable lo

14. Rierw sus) sifdi o1 Uﬁﬁﬁﬁ??@’g{mﬁﬁ U] HSS P31 1 T&H §2 (Teachers are

able to identify your weaknesses and help you to overcome them-)
731 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ Never
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15. TR Reror s wipan @ e, wefler ol PraR orer GurR 3 O 61 2 5 P

TG BXH 87 (The institution makes effort to eng...ty improvement of the teaching learning pr ocess-)

731 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16, TRIF/Rers Gas & SyaEl B oM F T B bl I HT UL B 5, 9 b
SHATHAD e, Tgumh e Sl gAw Y= .. thodologies for enhancing learning experiences-)

731 responses

@ To a great extent
© Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all
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g-wﬁ T B g & R YR 5 & b wifee Repea s Repedt ol et e
fawfia & & fou dwm / Rige BRI U . ility skills to make you ready for the world of work -)

731 responses

@ To a great extent
@ Moderate

™ Some whalt

@ Very little

@ Not at all

19, fran ufowma ﬁrwmwa@hﬂwéﬁmmﬁm,mﬁmm T ITINT
A 8? (What percentage of teachers use ICT tools ...LCD projector, Multimedia, etc. while teaching-)

731 responses

@ Above 90%
© 70-89%
O 50-69%
@ 30-49%
© Below 29%
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20. 3TUd Y | Reror-3ifrmy ufesar a5t Y UIGT dgd =81 87 (The overall quality of

teaching-learning process in your institute is very good.-)
731 responses

@ Strongly agree
@ Agree

) Neutral

@ disagree

© Strongly disagree

— Principal ~

Govt.C.L.C.Arts and Science
College Patan, Distt,\Qurq (C.GJ
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2.7.1-STUDE FACTION SURVEY-- ESTION RECEIVED iDBACK:

®

10.
11.
12,

13.

14.
15.

16.

17.

18.
19.

20.
21.
22.

Pankha kharab, lagana hai,
Football trial ke liye nhi le jaate.
Provide Internship and visit to work place, programs for developed our soft skills and
enhance our abilities.

Subject ke sath gk and morel education classes bhi hona chahiye

Hamara clg achha hai padhai bhi achj hoti hai

The library system should be further promoted and
available in appropriate quantity. |
Students ko computer skills bhi sikhaya janac

Practical ko jayadatar projecter ke dwara karana chahiye. )
Net set exam qualify kiye hue teachers ko lana aavashyak hai chhatron ke ujjwal bhavisya

ke liye.
There should be at least projector facilities for science students

Special communication class bhi start karne chiye

MSW course books should be

hahiye aur real life example dena chahiye.

In my opinion there should be more attention towards students for there better

growth.
Pls use smart instrument .

agd 3ol Pt &1 , ‘

Better education ke alava students ko other activities ke liye increase krna taki apne
talent ko nikhar sake - o

Clg ke bahar ke graund me water ki shuvidha Or bathroom ki shubidha hona cahiye,

kuch bi ho uske liye andar jana pdhta hy or centin ki shuvidha hona chahiye or library
me new published book hona chahiye or science se related rearch investment banana

chahiye e D i
There should be projéctor'classes‘two days per week. )
Library me new addition ki book chahiye Washroom accha laga hona chahiye

Best college in the university

There should be more teacher for teaching commerce

Need improvement in computer lab, BCA class.
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23. Msc complete hone ke baad seremony.

24. Teacher's have to guide students about future and career also

25. SR U BT B T S il & (ST TRT Rpar S | 31X Tre et H aresi @
R AT et & AP 7 B 7RI  SMUR TR TS I @IS Sl 1Meg 1

//
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